

КОЛЛЕКТИВУ
ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
«ИНСТИТУТ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И
СРАВНИТЕЛЬНОГО ПРАВОВЕДЕНИЯ ПРИ
ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

*в честь 100-летнего юбилея
со дня основания Института*

*Москва,
6 июня 2023 года*

Уважаемая Талия Ярулловна!

Уважаемые коллеги!

Дорогие друзья

Искренне рад поздравить вас со знаменательным юбилеем – 100-летием со дня основания Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации!

Уже век Институт является оплотом правовой науки. Созданный как Государственный институт по изучению преступности и преступника, за годы своего существования Институт прошел ряд преобразований, в том числе являясь научным институтом по проблемам права, институтом юридических наук, институтом государственного строительства и законодательства.

В Институте сложились уникальные научные школы правотворчества и различных отраслей права, формирование которых всегда отвечало требованиям времени и развитию мировой науки.

Вашим коллективом ведется колоссальная работа по осуществлению научно-правового обеспечения деятельности Правительства Российской Федерации и иных высших органов государственной власти, исследованию правовых проблем развития институтов государственной власти и местного самоуправления, по проведению фундаментальных и прикладных исследований, разработок концепций развития российского законодательства, его отраслей и институтов.

Институту принадлежит неоценимая роль в создании учебно-методической базы для подготовки высококвалифицированных научных кадров. В его стенах начинала свою научную карьеру плеяда талантливых ученых-юристов, политиков и общественных деятелей.

Важнейшие достижения современной юридической науки во многом связаны с деятельностью ученых вашего Института. Работы Института носят новаторский характер, открывают еще не исследованные области права.

Сегодня роль Института в обществе необычайно велика. Нынешние новые социально-экономические условия выдвинули и новые требования к научно-образовательной и воспитательной политике. В этом деле чрезвычайно востребован богатейший опыт вашего коллектива, поскольку Институт всегда был на передовых рубежах трудной и ответственной миссии воспитания и созидательного развития гражданина России.

Мы искренне благодарны вам, дорогие коллеги, за ваш самоотверженный труд на благо развития российского законодательства. Вам предстоит продолжать возделывание правового поля XXI века. Выражая уверенность в том, что коллектив Института окажется достойным этой высокой миссии.

Желаю Институту законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации дальнейшего процветания, а вам, уважаемые коллеги, – крепкого здоровья, добра, творческих сил и новых свершений в вашем благородном самоотверженном труде на благо Отечества!

*Председатель Комитета
Государственной Думы по науке
и высшему образованию*

С.В. КАБЫШЕВ